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Д о б р ы й  д е н ь .
С п а с и б о  б о л ь ш о е  з а  в а ш  и н т е р е с  к  э т о й  м о д е л и

н о с о ч к о в .  Е с л и  у  в а с  п о я в и л о с ь  э т о  о п и с а н и е ,  т о
з н а ч и т  в ы  г о т о в ы  к  п у т е ш е с т в и ю  в  у д и в и т е л ь н ы й  м и р

м а г и и  в я з а н и я …
Д а в а й т е  п о г р у ж а т ь с я  в  н е г о  в м е с т е  с  в а м и …

 

Нам будет очень приятно если вы будете публиковать ваши готовые работы с хэштегом 

#Aura_socks
А в конце описания вы найдете приятный бонус!!!

     Об р а з е ц   с т р .  4

     Р а з м е р н а я  с е т к а  с т р .  5

     Р е з и н к а   с т р .  6

     П а г о л е н о к  с т р .  7 - 8

     Ч аш е ч к а  п я т к и  с т р . 1 1

     С т о п а  с т р .  1 2

     Мы с о к  с т р .  1 3

     К о н с п е к т  в я з а н и я  с т р .  1 4 - 1 5

     Ма т е р и а лы  и  и н с т р у м е н т ы  с т р .  3

     П я т к а  с т р . 9 - 1 0

оглавление

2



П Р Я Ж А

      Любая носочная классической толщины 50 гр-200(210) м.
      Носочная пряжа чуть толще 50 гр-170(175) м.

Описание составлено для вязания на круговых спицах (для меня удобнее
80 см), однако вы можете вязать и на классических носочных.

Размер спиц 2,0-2,5 мм

·       Линейка для измерения образца
·       Маркеры
·       Трикотажная игла для сшивания мыска
·       Ножницы

31-33 петли в 10 см.
Если ваша плотность отличается, то:
- если у вас больше петель в 10 см, то берем спицы большего размера
- если у вас меньше петель в 10 см, то берем спицы меньшего размера

материалы и
инструменты

С П И Ц Ы

Д О П О Л Н И Т Е Л Ь Н Ы Е  И Н С Т Р У М Е Н Т Ы
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Я использовала пряжу Lana Grossa Meilenweit Tweed
из магазина 6wool.ru

для перехода по ссылке нажмите тут
 

П Л О Т Н О С Т Ь

https://6wool.ru/catalog/pryazha/meilenweit-tweed/


В начале любого изделия необходимо связать образец, провести его
ВТО и определить плотность вязания.
Отнеситесь к этому со всей серьезностью, иначе результат может вас
разочаровать - изделие получится совсем не того размера, который вы
планируете. 
 
В нашем случае набираем 20 петель и в высоту вяжем 20 рядов. 
 
1.Образец вяжем лицевой гладью в рамке из платочной вязки. 
Вяжем 3 ряда платочной вязкой, далее переходим на лицевую гладь, по 
краям которой 3 петли вяжем платочной вязкой. Провязав необходимую 
высоту, вяжем 3 ряда платочной вязкой и закрываем петли, проводим 
ВТО. 
 
Мы находим нашу плотность исходя из получившейся ширины образца в
см по лицевой глади.  Допустим, что у вас в лицевой глади 14 петель и
это 4,6 см, значит, что в 1 см у вас 14/4,6=3 петли в 1 см.
для того, чтобы узнать вашу плотность в 10 см вы умножаете
полученное число на 10.

Почему мы не вяжем большой образец? Потому как носочная пряжа в
большинстве своем не имеет больших отклонений в плотности после
ВТО, а значения у размеров носочков в таблице плотностей
достаточно близкие.

образец
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размерная сетка

1
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Используя это описание вы сможете связать носочки на женскую ногу,
или же на мужскую. 

В описании будет приведен алгоритм вязания пятки с прибавлением
петель. Благодаря ему вы сможете применять ее в своих задумках. 

64 петли женские носки 36-39

72 петли мужские носки 39-44

31-33 петли в 10 см.
Если ваша плотность отличается, то:
- если у вас больше петель в 10 см, то берем спицы большего размера
- если у вас меньше петель в 10 см, то берем спицы меньшего размера

П Л О Т Н О С Т Ь



· Набираем на спицы 64 (72) петли + 1 (для замыкания вязания в круг)

Если вы набираете простым способом, то выполните набор на спицу на
0,25-0,5 мм больше необходимой в вязании, так край получается
эластичный и аккуратный

 Перед соединением проверяем, чтобы наше изделие нигде не
перекручивалось.
Замыкаем вязание в круг, вешаем маркер начала ряда и разделяем все
петли на две спицы по равному количеству петель (32 или 36).

Продолжаем вязание по схеме на желаемую высоту резинки.
Оптимальной считаю высоту 10-14 рядов.

здесь и далее вы сможете отсканировать QR-код с бумажного
носителя, или же нажать на выделенный текст для открытия
видео.

резинка 

В И Д Е О  Н О Р В Е Ж С К И Й  Н А Б О Р  П Е Т Е Л Ь
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Д Л Я  Ж Е Н С К И Х  Н О С О Ч К О В

Д Л Я  М У Ж С К И Х  Н О С О Ч К О В

https://youtu.be/W9FEQbay0Ds


· После резинки нам надо провязать установочный ряд по схеме:

Вяжем на желаемую высоту паголенка по схеме с 1 ряда узора.
Закончить лучше после 10 ряда узора, тогда в начале пятки листочки
узора будут расходиться в стороны.

 

 

паголенок
женский
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П У С Т А Я  К Л Е Т К А  З Н А Ч И Т  Н Е Т  П Е Т Л И ,  М Ы  Е Е  Н Е  У Ч И Т Ы В А Е М



Вяжем с 1 ряда схемы на желаемую высоту паголенка.
Закончить вязание лучше после 2 ряда узора.

паголенок
мужской
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пятка
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Пятка с прибавлением петель вяжется на половине всех петель носка, в
нашем же случае мы вяжем только на петлях 1 спицы (спица после маркера
начала ряда), круговыми рядами.

КОЛИЧЕСТВО РЯДОВ СТЕНКИ ПЯТКИ.
Мы определяем его исходя из половины петель носка, которые отводятся
на пятку. желательно, чтобы это было четное число.
Буду приводить на своем примере.
Я вязала на 64 петли, половина петель это 32
На пятку с прибавлением петель отводится на 2 ряда меньше, чем
половина петель носка, или же на 2 ряда меньше, чем в обычной
французской пятке.
Значит у меня будет 32-2=30 рядов пятки

 
64 петли - 30 рядов пятки
72 петли - 34 ряда пятки

 
Обратите внимание, что это стандартный расчет. для очень высокого подъема ноги
можно не отнимать 2 ряда, и для очень низкого подъема вы можете вычесть 4 ряда

 
 
 
 
 

 Для дальнейшего удобства в вывязывании пятки и клина пятки,
советую повесить маркер между двумя центральными изнаночными

петлями на 1 спице



пятка

1 0

В нашем случае прибавления петель в пятке мы будем делать в каждом
нечетном ряду, в первом ряду прибавлений перед двумя центральными
изнаночными петлями на 1 спице и после них. Далее в каждом ряду с
прибавлениями прибавка будет выполняться перед первой прибавкой
прошлого ряда и после последней прибавки прошлого ряда. Выполнять их
будем скрещенными изнаночными петлями из протяжки предыдущего ряда.
Прибавка перед петлями - прибавка из протяжки с наклоном вправо
скрещенной изнаночной петлей
Прибавка после петель - прибавка из протяжки с наклоном влево
скрещенной изнаночной петлей.
В четном ряду каждая прибавленная петля будет вязаться изнаночной.

 
Все остальные петли на спицах мы вяжем начиная с того ряда на котором
остановились перед пяткой и тем же узором, что и паголенок, не
забывайте, что вяжем круговыми рядами петли и 1 и 2 спицы.

Провязав необходимую вам высоту пятки проверьте, чтобы на 1 спице
было правильное количество петель.
Так как у нас было чередование из ряда с прибавкой и ряда без прибавки, а
прибавляли мы в каждом ряду прибавок 2 петли, то выполняем такие
действия
У меня было 30 рядов, мне надо разделить это число на 2, чтобы узнать
в скольких рядах я делала прибавки. И после умножить на 2 прибавленные
петли в ряду. Значит, что количество петель у меня будет 30, как и
рядов пятки.
Теперь к изначальному количеству петель 1 спицы до прибавок добавим
количество петель, которые мы прибавили. Так мы проверили себя, что
пятка у нас связана верно.
32(количество петель на 1 спице перед прибавками)+30=62 петли всего у
меня на спице пятки.

В И Д Е О  П Я Т К А

https://youtu.be/2obR7JjK71g


На 1 спице провязываем все петли лицевыми до маркера (он у нас
находится между 2 центральными изнаночными петлями).
Вяжем 1 петлю после маркера лицевой, вяжем 2 лицевые вместе с
наклоном влево, и провязываем еще одну петлю лицевой. Разворачиваемся
на изнаночную сторону.
 Первую петлю снимаем, не провязывая, нить перед работой, вяжем
изнаночными петлями до маркера, переснимаем его, вяжем одну
изнаночную, вяжем 2 изнаночные вместе и провязываем еще одну петлю
изнаночной. Разворачиваемся на лицевую сторону.

Далее вяжем по принципу убавок чашечки в французской пятке.
 

Визуально у нас появились разрывы( промежутки между петлями) в
полотне, это те места, где мы делали развороты.
В каждом лицевом ряду чашечки мы снимаем первую петлю не провязанной,
нить за работой, провязываем все петли до одной перед разрывом
лицевыми, затем 1 петлю перед разрывом и 1 петлю после него
провязываем вместе лицевой с наклоном влево, еще одну лицевую и
разворачиваем вязание.
В каждом изнаночном ряду чашечки мы снимаем первую петлю не
провязанной, нить перед работой, провязываем все петли до одной перед
разрывом изнаночными, затем 1 петлю перед разрывом и 1 петлю после
него провязываем вместе изнаночной, еще одну изнаночной и
разворачиваем вязание.

Закончить мы должны на изнаночном ряду. Разворачиваем вязание на
лицевую сторону.

После того, как клин связан у нас должно выйти то же количество петель,
что и перед началом вязания пятки.

Продолжаем вязание круговыми рядами с того ряда узора, на котором
остановились перед чашечкой, но узор продолжаем вязать уже только на 2

спице.
 Петли 1 спицы вяжем лицевыми.

 

чашечка пятки

1 1



стопа

 В первых двух рядах стопы мы сделаем небольшую манипуляцию, чтобы
избежать дырочек в местах соединения стопы и верха носка.
Провязываем все петли 1 спицы и из промежутка между петлями чашечки и
верха стопы поднимаем одну лицевую петлю, далее петли по узору 2 спицы.
Из промежутка на другой стороне тоже поднимаем одну лицевую петлю.
Вяжем все петли первой спицы до последних двух и сокращаем поднятую в
предыдущем ряду петлю, делаем две вместе лицевой с наклоном вправо.
Далее петли 2 спицы по узору. Первые две петли на 1 спице вяжем с убавкой
влево (две вместе лицевой с наклоном влево).

 
 

Продолжаем вязание без убавок на необходимую вам длину по стопе до
начала мыска.
35-36 - 17-18 см 
37-38 - 19-20 см
39-40 -20,5-21 см
40-42 - 21,5-22,5 см
43-44 - 23-24 см

Если у вас есть возможность примерять изделие, то ориентируйтесь на
начало мизинчика. Как только его достигли, можно начинать мысок).
Вы можете закончить вязание на любом ряду узора.

С Т О П А
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мысок

Провязываем все петли 1 спицы лицевыми и вешаем маркер начала ряда. 
Отсчет идет от этого места, теперь первой спицей становится спица с узором по
верху стопы.
5 круговых рядов вяжем все петли лицевыми (для размеров от 39 и выше 6-7 лиц
рядов).

1 этап 
Первая спица. 1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево,
все петли лицевые до последних 3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном
вправо,1 лиц
Вторая спица. 1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево,
все петли лицевые до последних 3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном
вправо,1 лиц
2 круговых ряда вяжем все петли лицевыми.
 
2 этап
Первая спица. 1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево,
все петли лицевые до последних 3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном
вправо,1 лиц
Вторая спица. 1лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево, все петли лицевые до
последних 3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц
1 круговой ряд вяжем все петли лицевыми.
 

Повторяем 2 этап всего 5 раз для женских носков и 6 раз для мужских
 
3 этап
Первая спица. 1 лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево, все петли лицевые до
последних 3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц
Вторая спица. 1лиц, 2 вместе лиц с наклоном влево, все петли лицевые до
последних 3 на этой спице, 2 вместе лиц с наклоном вправо, 1 лиц

Повторяем 3 этап пока на каждой спице не останется по 8 петель для женских
носков и 10 петель для мужских носков

 
Соединяем петли трикотажным швом
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Магазин пряжи и инструментов для вязания 6Wool.ru любезно
предоставляет скидку 8 % на очень классные позиции пряжи по
промокоду Aura

-Meilenweit Tweed Lana Grossa
-Regia Premium Bamboo
-Novita Venla
-Regia Premium Merino Yak
-Schachenmayr regia Soft Glitter

Посмотреть весь ассортимент, а также сделать заказ можно нажав на
логотип магазина
 

Бонус
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https://6wool.ru/


для записей
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ПЛОТНОСТЬ

ПРЯЖА

СПИЦЫ

Н А З В А Н И Е  М О Д Е Л И

Х О Д  Р А Б О Т Ы

С Т О И М О С Т Ь  

РЕЗИНКА

ПАГОЛЕНОК

ПЯТКА

СТОПА

МЫСОК


